DN 25 PN-16 MA2MP 6-18 psi

SAFOR

CONTROL VALVES

I E—
I Ty
[ e |



DN 25 PN-16 MA2MP 6-18 psi

—| -35

3p 33> 34

5 =
4 "

2{a

SAFOR

CONTROL VALVES




DN 25 PN-16 MA2MP 6-18 psi

o

P4

0N OO~ WN =

CODIGO
01.00.25
21.02.01
11.03.25

11.02.25.01

11.01.25
07.00.25
11.04.25
05.39.00
05.41.00
05.41.01
05.41.00
05.40.00
08.10.00
05.17.00
06.07.00
05.13.00
21.03.01
03.05.00
02.00.25
20.13.00
05.05.00
08.05.02
05.12.00
07.08.00
05.11.00
03.02.02
21.01.02
09.10.00
30.01.00
05.03.00
03.06.00
08.02.00
03.04.00
21.04.03
26.10.00
05.08.00
05.74.00
05.07.00
03.10.00
06.09.00
03.02.01
20.01.02
20.03.02
04.02.00
25.06.00
05.16.00

CANT.
1

RN G G S | o YU Q) QT G T QT G T G G S G T ey

-
N

JEF QNI O & M o JR" U QUG G, | G T G T G T G (Y

DESCRIPCION

CUERPO

TUERCA DIN 934 M8 A2

PARABOLICO ISOPORCENTUAL
ASIENTO OBTURADOR DURO
ALOJAMIENTO ASIENTO

JUNTA CAPERUZA

VASTAGO OBTURADOR

ANILLO INFERIOR

ANILLO INTERMEDIO

ANILLO INTERMEDIO LUBRIFICADO
ANILLO INTERMEDIO

ANILLO SUPERIOR

JUNTA TORICA

ARANDELA EMPAQUETADURA
RESORTE PRESAESTOPAS

TORNILLO PRESAESTOPAS

TUERCA SUJECION INDICADOR
INDICADOR RECORRIDO OBTURADOR
TAPA ALOJAMIENTO EMPAQUETADURA
TORNILLO TAPA ALOJ. M 10x30
TUERCA KM7 FIJACION ACTIVADOR
JUNTA TORICA

GUIA VASTAGO ACTIVADOR

JUNTA ACTIVADOR

TUERCA GUIA VASTAGO ACTIVADOR
SOPORTE ACTIVADOR DIA.275 mm
TUERCA M6 DIN 934

PLACA DE CARACTERISTICAS

RACOR RDM6 1/8

VASTAGO ACTIVADOR

ARANDELA MEMBRANA

MEMBRANA

ARANDELA 27 x 12,5 x 3

TUERCA AUTOBLOCANTE M12 DIN 985
ARANDELA DE SEGURIDAD DIN 6799
CASQUILLO UNION VASTAGO VOLANTE
PASADORES

VASTAGO VOLANTE DE MANIOBRA
APOYO MEMBRANA

RESORTE PRESION MANDO 6-18 PSI
TAPA ACTIVADOR VOLANTE MANIOBRA
TOR.TAPA ACTIVADOR M 6x16 DIN 933
TOR.DESCOM.RESORTE M 6x35 DIN 933
VOLANTE DE MANIOBRA

ARANDELA VOLANTE MANIOBRA DIN 125
TUERCA VASTAGO VOLANTE M10 1ZQ.

SAFOR

CONTROL VALVES

MATERIAL
GG-25 / EPOXI / AIX] 316
INOX A2

AISI 304

PEEK

AISI 304

CSA 90

AISI 303

PTFE

PTFE

PTFE + GRAPHITE
PTFE

PTFE

VITON

LATON

AISI 302

LATON

AISI 304

AISI 304

GG-25 / EPOXI
ACERO 8.8 ZINCADO
AISI 304

VITON

LATON

K400

LATON

DD12 + F112 + EPOXI
ACERO 8.8 GEOMET B
DURALUMINIO

LATON NIQUELADO
AISI 303 H8

DD11 ZINCADO

EPDM + TEJIDO

DD11 ZINCADO

ACIER 8.8 ZINCADO
AISI 304

AISI 303

AISI 303

AISI 303

DD12 ZINCADO

DIN 17223 ZINCADO
DD12,F112 ZINC / EPOXI
ACERO 8.8 GEOMET B
ACERO 8.8 GEOMET B
ALUMINIO / AISI 303 / EPOXI
ACERO 8.8 ZINC

AISI 303



DN 25 PN-16 MA2MP 6-18 psi

275

275

SAFOR

CONTROL VALVES




	1
	2
	3
	4

